

Социальная практика по фильму «Три солнца»

Класс: 3

Школа: МБОУ «Нышинская средняя общеобразовательная школа»

Адрес: УР, Можгинский район, д.Ныша.

Классный руководитель: Павлова Любовь Валерьевна

Дата проведения социальной практики: 06.10.2022

Даты		Варианты социальных практик (СП)		Количество активных участников в СП		Количество дополнительно привлеченных к СП
просмотр фильма	проведения классного часа по теме фильма	предложенные учениками (не менее 3 ^х)	Выбран(ая)ые к исполнению	учащиеся	родители	
1	2	3	4	5	6	7
04.10.2022	04.10.22	Подготовка и вручение подарков своим бабушкам КТД «Поздравительная открытка ко Дню пожилых» “Помощь пожилым людям”	- «Подарок бабушке» - КТД «Поздравительная открытка ко Дню пожилых»	7	3	7

Краткое описание проведённой социальной практики:

4 октября 2022 года ученики третьего класса посмотрели фильм «Три солнца». После просмотра ребята приняли участие в обсуждении и смогли ответить на главный вопрос – что должен сделать человек, чтобы уважение появилось внутри него, чтобы окружающие уважали каждого живущего на планете Земля.

Так как, в данный момент шла «Декада пожилых людей», ребята решили сделать объёмные красивые открытки своим бабушкам. А также сделать, в ходе коллективно-творческой деятельности, большую поздравительную открытку для всех пожилых, проживающих в нашей деревне Ныша и повесить на стенд при входе в ЦСДК, в надежде, что их открытка согреет теплом детских сердец всех пожилых людей.

Что порадовало?

Ситуация, описанная в фильме, нашла отклик в сердцах учащихся. Они много размышляли о том, а всегда ли мы уважительно относимся к друг другу, к своим родителям, друзьям, ко взрослым людям, к братьям нашим меньшим и к природе. И решили, что будут следить за своим поведением, за своими поступками. Будут стараться быть уважительными, как к людям, к животным, так и к природе.

В рамках проекта «Киноуроки в школах России» учащиеся 3 класса посмотрели короткометражный фильм Елены Дубровской «Три солнца». Фильм «Три солнца» раскрывает базовые нравственные понятия ценности доброты и уважения. В основу сценария легла чувашская народная легенда о трех солнцах: радости познания, радости помощи и радости даяния (умения отдавать). По сюжету мальчик проходит три стадии становления личности: сначала испытывает радость познания, затем радость помощи и радость даяния.

Фильм юные зрители посмотрели без единого звука и не отрывая глаз от экрана. После просмотра ребята приняли участие в обсуждении и смогли ответить на главный вопрос – что должен сделать человек, чтобы уважение появилось внутри него, чтобы окружающие уважали каждого живущего на планете Земля.

Нашему классу удалось прикоснуться к качеству личности, как уважению к старшему поколению. Поэтому делимся своим положительным опытом с Вами.